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1445 ناضمر 7

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق 12 هدام17 دنب عوضوم همانبیوصت

ـه41958 ت /235371 :هرامش

14/12/1387 :خیرات

:تسویپ

حلسم یاهورین ینابیتشپ و عافد ترازو -ییاراد و یداصتقا روما ترازو

و یداصتقا روما یاه هناخترازو کرتشم داهنشیپ هب انب 27/11/1387 خروم هسلج رد ناریزو تئیه
شزرا رب تایلام نوناق )12( هدام )17( دنب دانتسا هب و حلسم یاهورین ینابیتشپ و عافد و ییاراد
:دومن بیوصت -1387 بوصم – هدوزفا

هک تسویپ لودج حرش هب یتینما و )یماظتنا و یماظن (یعافد افرص فراصم اب ملاقا تسرهف -1
.دوش یم ن�عت ،تسا ناریزو تئیه همان بیوصت تسویپ رهم هب هدش د�أت

هتشاد یتینما و )یماظتنا و یماظن ( یعافد فراصم افرص هک ینامز ات هدش دای تسرهف ملاقا -2
یارب روشک یتینما و یعافد هجدوب لحم زا و حلسم یاهورین ینابیتشپ و عافد ترازو طسوت و دنشاب
و )22( ،)21( ،)19( ،)16( ،)10( یاه فیدر ملاقا نینچمه و یتینما و یماظتنا ،یماظن زا معا حلسم یاهورین
یم یرادیرخ لخاد زا ای و دراو[1]تاعلاطا ترازو طسوت طوبرم بوصم تارابتعا لحم زا هک هدشدای تسرهف )24(
.دندرگ یمن هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق عوضوم ضراوع و تایلام لومشم ،دوش

تخوس یاهنویماک لماش ینیمز تازیهجت و )15(فیدر رد یزاس هار و یسدنهم یاهوردوخ یارب -3
روشک لخاد زا هدش یرادیرخ ای یتادراو )20 فیدر(روتارنژ ،یهاگدورف یناشن شتآ ،بور فرب ،ناسر
.دراد ترورض نآ دادعت رکذ اب حلسم یاهورین لک داتس هبوصم هئارا

و عافد ترازو و ییاراد و یداصتقا روما ترازو ناگدنیامن روضح اب یهورگراک رد فلاتخا دراوم -4
.دش دهاوخ فرطرب حلسم یاهورین ینابیتشپ

یدواد زیورپ

روهمج سیئر لوا نواعم

حرشملاقا ناونعفیدر

دنفادپ یاه هناماس،رادار نودب و یرادار ییاوه دض یاهپوت عاوناییاوه دنفادپ1
.طوبرم هیلوا داوم و تاعطق ینیمز یاهرادار و یکشوم

و هدنگنج یاهامیپاوه2
ییاسانش

و کیتسلا،نغور، نیشنرس نودب و ییاسانشو هدنگنج یاهامیپاوه عاونا
.طوبرم هیلوا داوم و تاعطق

و یربارت یاهامیپاوه3
ینابیتشپ

رس نودب و یشزومآ و ینابیتشپ،یکیتکات یربارت یاهامیپاوه عاونا
.طوبرم هیلوا داوم و تاعطق ،کیتسلا و نغور،نیشن

و تاعطق و نیشن رس نودب و ینابیتشپ و یکیتکات ،یموجه یاهدرگلابدرگلاب4
.طوبرم هیلوا داوم

،اوه هب اوه ،نیمز هب اوه،اوه هب نیمز،نیمز هب نیمز یاهکشوم عاوناکشوم5
.طوبرم هیلوا داوم و تاعطق و حطس هب حطس

1387/12/14 :دنس خیرات
ـه41958 ت /235371 :دنس هرامش
//12/لا :دنس دک
- :دنس تیعضو
)یدواد زیورپ( روهمج سیئر لوا نواعم :هدننک اضما

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

هدام17 دنب عوضوم همانبیوصت
هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق 12
هدش روظنم هوجو ندش بوسحم
نامزاس یارب روشک لک هجدوب رد
همیب قح و ناریا تملاس همیب
زا روکذم نامزاس یتفایرد یاه
) 12 ( هدام ) 9 ( دنب قیداصم
هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق
2 دنب هب ترابع کی قاحلا
ت/235371 هرامش همان بیوصت

1387/12/14 خروم ـه41958
نیودت تهج هورگراک ن�عت
زا تیفاعم یرارقرب لمعلاروتسد
تایلام و ضراوع
تایه همانبیوصت یتایلام مکح
زرا نیمات صوصخ رد ناریزو
هورگ تسرهف یاهلااک تسرهف
،یساسا یاهلااک لماش( کی

و تاموزلم ،وراد ،یرورض
یمسر خرن هب )یکشزپ تازیهجت
نپاژ تلود ییادها تازیهجت
رد تلاماعم تبث و تیوضع
نلااعف یارب نایدوم هناماس
دازآ قطانم رد رقتسم یداصتقا
یداصتقا هژیو و یتعنص – یراجت

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه41958 ت /235371 :همان میمصت و همان بیوصت

ـه 41958 235371 ت / https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/2/12/2406 :همان ميمصت و همان بيوصت
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و تاعطق و بوک نیموردوخ ،رادینش یاهوردوخ و رب رفن ،کنات عاوناهزیناکم یهرز6
.طوبرم هیلوا داوم

و هرز دض یاهکشوم و اهزادنا کشوم عاونا ،نز میقتسم یاهحلاسهرز دض7
.طوبرم هیلوا داوم و تاعطق

و تاعطق و اه هراپمخ و اهزادنا هراپمخ ،یا هناخپوت نز ینحنم تازیهجتتاودا و هناخپوت8
.طوبرم هیلوا داوم

،تاجن رتچ (یدارفنا تازیهجت و یدارفنا نیگنس همین و کبس یاهحلاسیدارفنا و هدایپ9
دض نیتوپ ،هلولگ دض هقیلج و هلاک ،شروش دض تازیهجت و رپس ،موتاب
.طوبرم تاعطق و هیلوا داوم و بای نیم،بای بمب ،راتتساروت )نیم

دنفادپ تازیهجت10
هتسه و یبورکیم،ییامیش
یا

و ییاسانش یاهمتسیس عاونا ،ظفاحم یاهسابل ،رتلیف ،کسام عاونا
و یهاگشیامزآ مزاول و اهشنکاو و یگدولآ عفر یاهوراد و تازیهجت
داوم و یا هتسه و یبورکیم ،یئایمیش دنفادپ تازیهجت هب طوبرم تاعطق
.طوبرم هیلوا

کدی و ینابیتشپ یاهروانش ،یئوراپ قیاق عاونا و ،وردنت قیاق،هچوان ،وانیروانش11
.طوبرم هیلوا داوم و تاعطق و یماظن افرص دربراک اب شک

و تاعطق و )کشخ و رت(کبس و نیگنس همین،نیگنس یاهیحطس ریزیحطس ریز12
.طوبرم هیلوا داوم

هب ایرد ،اوه هب ایرد،ایرد هب اوه ،ایرد هب لحاس یاه هناخپوت و اهکشومیلحاس عافد تازیهجت13
لحاس

افرص کرحتم یاهلپ و روانش و تباث یتاریمعت یاهکاد،یردنب تازیهجتیلحاس تازیهجت14
.یماظن

و راد خرچ یکیتکات یاهوردوخ عاونا،یزاس هار و یسدنهم یاهوردوخیربارت و کرحت15
و )تناو و یراوس یانثتسا هب (شک پوت،رب کنات ،نیگنس،کبس راد ینش
روتوم دیلوت تاعطق و Skd تروص هب یکیتکات یاهوردوخ تاعطق
.یماظن صاخ تلکیس

.طوبرم تاعطق و زور و بش رد دید یاه نیبرود ،دونش یاههاگتسدتاعلاطا تازیهجت16

و یا هناخپوت نیگنس و نیگنس همین و کبس یاهحلاس تامهم عاوناتامهم17
.طوبرم هیلوا داوم و یماظن فرصم اب هرجفنم داوم ،یئایمیش داوم ،یهرز

کمک لیاسو عاونا و یکشوم و هناخپوت ،یهرز ،هدنرپ لیاسو زاس هیبشیشزومآ تازیهجت18
.طوبرم هیلوا داوم و یماظن یشزومآ

و یتارباخم تازیهجت19
کینورتکلا

هراوهام یاهلانیمرت یرهش و یکیتکات یاهمیس یب،ییارحص نفلت زکارم
و اهزاس هیبش یارب MAIN, MINI یاه هنایار،یا هراوهام رادار ،ویدار ،یا
یترارح و بش رد و زور رد دید یاهنیبرود م.ن لرتنک و یهدنامرف زکارم
ورتکلا یاهحلاس ،زترهاگیگ 40 ات 1/0 زا عیسو دناب یاه هدنریگ
و اهرادار یارب ویوورکام یاهپملا عاونا،یتوص و یرزیل و یسیطانغم
تخاس یارب یکینورتکلا و یرزیل تاعطق عاونا ،تردق رپ یاه هدنتسرف
یاهروسنس و اهرسویدنارت و اهنتنآ عاونا یکینورتکلا و یطابترا لیاسو
.طوبرم هیلوا داوم و فلتخم

یناشن شتآ ،بور فرب،ناسر تخوس یاهنویماک لماش ینیمز تازیهجتیهاگدورف تازیهجت20
.یماظن یاههاگدورف یربوان تازیهجت )APU(روتارنژ ،یهاگدورف

و ییاوه یرادربسکع و یرادرب هشقن هب طوبرم یاهرازبا و تازیهجت عاوناهراوهام و هشقن تازیهجت21
.یا هراوهام و ینیمز

یاهمتسیس رد هدافتسا یارب هک هنایار تاعطق و هنایار یبناج تازیهجتیبناج تازیهجت و هنایار22
یماظن تلاوصحم رد لرتنک تازیهجت ناونع هب ای و دنراد دربراک یماظن
.دنوش یم هدرب راک هب

.طوبرم تست تازیهجت و یکدی تاعطق و تلاآ رازبا ،یدیلوت تلاآ نیشامیدیلوت تازیهجت23

.نآ هب طوبرم هیلوا داوم و تازیهجت و یتینما دانسایتینما دانسا24
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.دیدرگ هفاضا 2 دنب هب ترابع نیا 16/04/1397 خروم ـه 55089 ت/47147 هرامش همان بیوصت بجوم هب .[1]

هتسباو ینوناق داوم

:دشاب یم فاعم تایلام تخادرپ زا دروم بسح اهنآ تادراو نینچمهو ریز تامدخ هئاراو اهلااک هضرع -12 هدام
... یروآرف یزرواشک تلاوصحم -1

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019

ـه 41958 235371 ت / https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/2/12/2406 :همان ميمصت و همان بيوصت

3 of 3 3/18/2024, 5:15 PM

https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/2/12/2406#_ftnref1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/2/12/2406#_ftnref1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/2/12/2406#_ftnref1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/2/12/2406#_ftnref1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/2/12/2406#_ftnref1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/2/12/2406#_ftnref1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/2/12/2406#_ftnref1
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/2/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/2/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/2/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/2/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/2/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/2/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/2/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/2/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/2/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/2/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/2/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/2/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/2/12
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/2/12
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
https://www.evat.ir/
https://www.evat.ir/

